
 
 

  

Salina Slanic Prahova si Campina 
          24.08.2024 

      Salina Slanic Prahova - Castelul „Iulia Hasdeu” - Muzeul Memorial „Nicolae Grigorescu”  
 

          Plecare din parcare Muntenia ora 07:00 

 

           Salina Slanic Prahova este situată la aproximativ 100 km de Bucureşti, într-un peisaj de o 

deosebită frumuseţe, conferită de zona de dealuri acoperite de păduri de foioase. 

Pe seama salinei, a izvoarelor sulfuroase de pe versanţii văii Slănicului şi a celor şapte lacuri sărate, 

formate pe vechile exploatări de sare, s-a dezvoltat o activitate balneoturistică, atestată documentar din 

anul 1853, ce a contribuit la declararea localităţii Slănic Prahova ca staţiune turistică de interes naţional. 

Mina Unirea (Salina Slănic Prahova), situată la o adâncime de 208m, pe o suprafaţă de 53.000mp, a fost 

deschisă vizitării după anul 1970. Circuitul turistic parcurge un traseu care permite evidenţierea unor 

elemente spaţiale de interes turistic în structura internă a masivului de sare, reprezentate prin cute cu 

dezvoltare pe zeci de metri, marcate prin alternanţe de benzi divers colorate, cu nuanţe de gri şi alb, 

diverse caracteristici mineralogice (structură, textură, mod de cristalizare) şi prin puritatea deosebită a 

sării. 

 

           Castelul „Iulia Hasdeu” este un capriciu arhitectonic în formă de castel din 

municipiul Câmpina, România, construit între anii 1894 și 1896. Muzeul a fost construit pentru 

comemorarea Iuliei Hasdeu, fiica lui Bogdan Petriceicu Hasdeu, care a murit la 18 ani de tuberculoză. 

Iulia Hasdeu, o tânără considerată genială, a fost și prima româncă care a absolvit facultatea Sorbona din 

Paris. Prima schiță a castelului, desenată chiar de Bogdan Petriceicu Hasdeu, se găsește pe o filă a unui 

manuscris spiritist ce datează din 3 septembrie 1893.   

Primul război mondial a afectat Castelul Iulia Hasdeu, care necesita reparații încă dinaintea morții 

constructorului său, savantul Bogdan Petriceicu Hasdeu (1907). Sarcina de realizare a lucrărilor de 

restaurare este preluată în anul 1924 de către Ateneul Popular „B.P.Hasdeu” din Câmpina. Cel de-al 

doilea război mondial agravează starea construcției până în anul 1955, când numele său este înscris pe 

Lista Monumentelor Istorice.   

 

            Muzeul Memorial „Nicolae Grigorescu” este o casă-muzeu din orașul Câmpina (județul 

Prahova), în care a trăit și pictat Nicolae Grigorescu (1838-1907). Amplasat în B-dul Carol I nr. 166, 

muzeul ființează într-o clădire construită între anii 1902 - 1904, a fost arsă în primul război mondial și 

reconstituită după 50 ani. Adăpostește mobilier, obiecte personale, fotografii, scrisori, biblioteca (scrieri 

de artă, autografe ale scriitorilor contemporani artistului), picturi și desene (circa 102 lucrări) ale 

pictorului Nicolae Grigorescu (1838 - 1907), unul dintre ctitorii picturii românești moderne. În colecția de 

carte s-au păstrat volume cumpărate de pictor de-a lungul întregii vieți, cu un conținut foarte divers: artă, 

literatură, geografie, istorie, incluzând și exemplare rare, începând de la 1673. 

 

                                                               

 Pret: 125 lei  
 grup minim 30 pers 
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 Pentru grup minim 25 - 29 pers, suplimentul este de 30 lei/persoana, aceasta conditie este acceptata 

automat de cei inscrisi la excursie si nu constituie motiv de renuntare.  

     Servicii incluse: 

 transport autocar  

 insotitor de grup din partea agentiei 

 

     Nu sunt incluse:  

 intrarile la obiective turistice si ghizii acestora 

         NOTA: Pentru primele trei banchete din autocar se taxeaza un supliment 15 lei !!! 

 

NOTA: 

Agentia isi rezerva dreptul de a face modificari in program, fara a afecta structura generala a acestuia. 

Forta majora absolva   firma de orice obligatii. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul se 

recalculeaza, excursia se reprogrameaza sau se anuleaza cu 48 ore inainte de inceperea calatoriei, daca 

aceasta dureaza mai putin de 2 zile. 

 

 

 

 


